-
-

—
s}

Tubo de queda DN75mm Tubo de queda DN75mm

?
7
%
/
%
%
%
%
%
%/

_E[ a PAREDE DE ALVENARIA PAREDE DE ALVENARIA
P = I | ___ _ _ 9 /////////////////////////W//%M,z%////%////////%////////////ﬁ
alha Inclinacdo - 2% | alha Inclinacio - 2% O <——— Calha Inclinagéo - 2% alha Inclinagéo - 2% ———> O
° ° & ° U75x50x2,65mm 778 U75x50x2,65mm °
DESCIDA @75mm ; ; DESCIDA @75mm pega "A" (1 X) E é % a :'\8, % = a éf é E F-_ pega "A" (1 X)
m:téli c?a 4 U75x50x2,65mm =r U75x50x2,65mm
f 2 E

PLANTA DE COBERTURA (TELHADO) UBS NSra. SALETE

Escala 1/100

*OBS: Conferir as medidas no local N

PLANTA DE COBERTURA (Estrutura)

Escala 1/100

.03 .03 Chapa soldada 11 ,1 1 Chapa soldada .03 .03 Chapa soldada 11 11 Chapa soldada
P, ﬁ/&spessura 6,3mm 8 espessura 6,3mm S Tﬂ/espessura 6,3mm P, espessura 6,3mm
% | v~ C T : il gﬂ% - - _— - .
S S S S
T T 22 s T 22
2.76 2
/ 4
2 Telha metalica
64 Trapezoidal TP 40
) , . _ Telhado UBS
Rufo Galvanizado Rufo pingadeira Galvanizado Rufo Galvanizado Telha metalica - Rufo Galvanizado -
de Capa e Rufo de CORTE 25 e de Capa e Rufo de Trapezoidal TP 40 _ 7 de Capa e Rufo de\ | ) ) )
encosto cobrindo atelha e 77 Fechamento | encosto cobrindo a telha e Calha Galvanizada encosto cobrindo a telha e 777 Calha Galvanizada
protegendo a parede che}[pa lee?tICLIJEIB1SOmm protegendo a parede chumbar na parede protegendo a parede Cguorgzﬁzr g% parede
CORTE 25 inira iguat a N CORTE 25 ! CORTE 33 CORTE 25 _CO
(o)} N
: @ = N
N ) NS
Q /l | . 1 N [ . 4 Ll .05 | .05 Viga de Concreto
- ; Estrutura metalica : (‘:) U75x50x2,65mm Chapa soldada Chapa soldada
o ] I U75x50x2,65mm | | espessura 6,3mm g espessura 6,3mm ~ ajede
© | 4 P A T TR i NN [ AT e — ’ — B PSP IS
; . VIGA E LAJE DE CONCRETO EXISTENT VIGA E LAJE DE N =l @ ¢ - 1. Cobertura_ AR S z
g N P s s L P 5. o N S 4 N Pt P A . P n f( - - - RSRT A aa " S
Parafusar na laje 15 Parafusar na laje CONCRETO EXISTENTE 15 i U 150k50x2.65mm - : = -
2.00 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4" 77 Parafusar na laje 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4" A7 Parafusar na laje ™ / [ ’ )\ ™ 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4" 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4"
/ 2.76 . . 2.00 . . Parafusar na Viga de Concreto Existente Parafusar na Viga de Concreto Existente
Calha Galvanizada 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4 / 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4 e c Chapa soldada
chumbar na parede = é é o % = 1.3 , -3; 1 espessura 6,3mm
CORTE 33 E D)< o < o < © © <
o 10 pd pd = Z i i o
N O = N N
S > L = L o L x X <
= > = > > Q Q pd
= &) o 14 O O = e} 0 4
o m < O < o < 3 3 1.43 > W
O ° w a w o w re) re) : O
o 0 a ° a © ) — — / < =
S o w © w < w © ) ) [so) [s0) W w
© o < 0 x 0 R N N R o) R o5
< S| © m| r w < w N N O N W =
4 | o 04 < 04 pa 74 = a X
< o 2 < = < I < 2U 150x50x2,65mm L o w w
z 2 o i o > a ~ =< 3 EEC @
> E < § o Q>
< w o 853
& u A o 2e VR
8 2 2 > gk =
w =L
L o < 3 § Tubo retangular Parafusar na Viga de Concreto Existente Parafusar na Viga de Concreto Existente
< o 2U 150kb0x2 65 Metalon 20x30x0,90 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4" 2x Chumbador Parabolt @5/16" x 2 1/4"
PISO PISO PISO . ——a—— =] _Piso
v + ~y e o~ At ShgTerr :AA: \ -
< L+ i ==—C1 :f D
3 e N, e
- - ) — Viga de Concreto Inferior = ——ete—————— e
*OBS: Conferir as medidas no local *OBS: Conferir as medidas no local *OBS: Conferir as medidas no local .05 )05
*OBS: Conferir as medidas no local K *OBS: Conferir as medidas no local *OBS: Conferir as medidas no local
Fachada Lateral A-A Corte B-B Corte C-C PINTAR NA COR BRANCA PINTAR NA COR BRANCA

Corte K-K

Escala 1/50

Escala 1/50 Escala 1/50 Escala 1/50

Detalhamento da peca "A" (2x)

Escala 1/50

Montagem da peca "A" (2x)

Escala 1/50

Memorial Descritivo
RECUPERAQAO DAS TRINCAS / FISSURAS

- Realizar o servigco com a Unidade Basica de Saude fechada para se evitar o
transito de pessoas, evitar que poeira adentre na UBS e o risco de acidentes
com os pacientes e trabalhadores;

- Antes de se iniciar o servico, isolar a perimetro da area de intervencao com
fita zebrada e proceder o devido escoramento da laje que cobre a entrada da
Unidade Basica de Saude e das vigas que se situam nas bordas da laje;

- Abrir a fissura / trinca usando uma espatula, talhadeira ou ponteiro para se
efetuar a escarificacdo. O ideal € abrir até se obter uma largura minima 10mm;

- Na retirada do concreto deteriorado, deve-se cuidar para que o contorno das
aberturas seja bem definido e suas faces laterais apresentem angulos que
favorecam a aderéncia, facilitem a aplicacdo e garantam a espessura minima
do material de reparo. A superficie do concreto velho que entrara em contato
com o material de reparo devera ser apicoada para a retirada da nata de
cimento superficial.

- Fazer o escovamento manual da fenda com escova de aco;

- Apés a limpeza da fenda aberta, aplicar grouting, desempenar, aguardar a
secagem do material e depois lixar;

RECUPERAGAO DA LAJE DA MARQUISE DE ENTRADA

- Utilizar uma espatula para remover toda a camada de tinta que se encontra
avariada no teto da laje de cobertura da entrada da UBS;

- Escariar e remover todo o concreto danificado até se chegar ao concreto sao
da estrutura da laje;

- Fazer o escovamento manual com escova de aco;

- Apos a limpeza da superficie, aplicar grouting, desempenar, aguardar a
secagem do material e depois lixar;

- Fazer a pintura da superficie com trés demaos de tinta acrilica.

E OBRIGATORIO VISITAR A EDIFICACAO PARA VERIFICAR A SITUACAO
NO LOCAL E MENSURAR PORMENORMENTE OS SERVICOS A SEREM
EXECUTADOS.

/N

peca "A" Instalada

[+« |
e

Projeto. ARQUITETONICO

FOLHA

.-—‘O.—' ~° _
' P P u c al:ezembro 2020

INSTITUTO ;

DE PESQUISA E PLANEJAMENTO -
URBANO DE CACADOR -

Referéncia

COBERTURA E ESTRUTURA
RECUPERAGAO DA MARQUISE UBS NSra. SALETE
DETALHAMENTO

FACHADA LATERAL

Escala 1/50

Responsavel Técnico Area

Escala  \picaDA

Desenho WALMIR

D:\Backup Walmir\Desktop\Obras\Satiide\UBS NSRA Salete\Planta Baixa UBS NSRA
Salete.dwg

ARQ. WALMIR RIGO CAU A55253-4 Arquivo




	Sheets and Views
	Layout1


